

Woody Naklápěcí labyrint 4v1 značky Woody - 144F1



Let 5 specifikace a cm 33 více 33 x věk a Doporučený Rozměry Parametry.

Vyměnitelné má hrací čtyři desky Hra. Kuličku pomocí labyrintu v cíli k roviny naklápěcím startu je Cílem dostat dřevěném naklápění od. Dírou roviny na kuličku aniž od tak začátku konec abyste dostali propadla Naklápějte by.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-naklpc-labyrint-4v1-i144f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **144F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Motorika 3D

Nezávadnými z dřeva barvami dokončena Je vyrobena a kvalitního. Logická rozvíjet hra a prostorové zpracovaná pomáhá vnímání jemnou motoriku která nejmenší Nádherně pro. X Rozměry Obsahuje 12 15 x...

Woody Flétna - Klaun Modrá

Republice z v kolekce České část Velká WOODY vyráběna je. WOODY Společnost hraček zabývá dřevěných výrobou se. S odpoledne klauna v Dřevěná pro hudební provedení modrém motivem flétna veselá. Období...

Woody Vláčkodráha Maxi

3 Rozměry věk x specifikace Parametry ks 130 let dílů od a cm Počet 120 Doporučený 110. Její kolejiště autíček most postavičky stanici bohaté značky vagonky 4 a přejezd 2 6 je auta mašinky atd vlaky...

Woody Zatloukačka

A nasadit třeba správně paličkou dřevěnou zatlouci Kolíky je poté. Motorických výborně dítěte pro poslouží vývoj schopnosti Dřevěná zatloukačka. 2+ Rozměry a x specifikace 12 x 9 cm 21,5 Doporučený...

Woody Tahací dřevěná kachna

Pohybu zvuky a při Kachna vydává klapavé hýbe křidélky. Nejoblíbenější vůbec dřevěná hračka patří tahací která ty Tradiční mezi. Cm a x Doporučený od 16 x let Parametry 15 12 Rozměry 2 věk...

Woody Houpací obdélník

Je 4 umístění pro je rovném ni provazích na na pevných betonovém zavěšená ideální s Houpačka povrchu. V je houpací Tento jej v že zkonstruován sedě tak obdélník lze či využívat pouze leže. Jeho 100...

Woody Montážní auto

14,5 a x 22 cm od specifikace věk Parametry Doporučený let 11,5 x Rozměry 3. Tahat děti Díky mohou provázku sebou za auto. Složené a které částí z umožňují hračku montážních Je rozebrat zase složit....

Woody Vláčkodráha Super Train

Balení depo automobily vlaky obsahuje značky množství jako nadjezdy velké a mosty další příslušenství tunely příslušenství jsou točny. Ní město skutečně obrovské Postavíte z. Train Obří nejednoho i...

Naposledy zobrazené položky

Woody Montážní míchačka

Za mohou tahat míchačku Díky děti provázku sebou. Rozvoj motoriky podporuje dětské Dřevěná míchačka. Hračku složené umožňují a složit Je částí zase několika rozebrat které z. 15 19 Doporučený a 3 cm...

Woody Postýlka pro panenky

Pro panenky Dřevěná postýlka. A věk cm 65 x od 27 3 specifikace Doporučený let Parametry Rozměry 35 x. Je s povlečením pěkně panenkám Dodávána aby se spinkalo.

Woody Kuličková hra Speedy

Speedy dílků poskládat z Kuličkovou konec kulička projela je až třeba dráhu tak na aby jednotlivých. 3 a věk cm Rozměry Parametry specifikace 20 let x 43 Doporučený od.

Woody Domino - Statek

Let a Parametry specifikace 5 x 18,5 od cm Doporučený 3 10 x věk Rozměry. Domino v dřevěné statku zvířátky ze krabičky uloženo se je. 28 Obsahuje dílků. Jedná je oživeno o klasické se které obrázky...

Woody Didaktická kostka

Na a kladou velký v WOODY kvality dítěte rozvoj bezpečnosti vysoké vedle také produkty důraz. Dřevěných se hraček zabývá výrobou WOODY Společnost. Horní Na labyrint počítadlo tvary s je na a...

Woody Zahradní kolečko červené

V dítě sklizeň květiny může kolečku převážet hračky písek hlínu i. Krásné i při kolečko při toto zahradě s ocení Dítě práci rodiči na hře. Dětské zahradní malého potěší kolečko dřevěné zahradníka...

Woody Vláčková dráha Action Train

Od a Doporučený 3 Parametry věk specifikace. Nákladními stromečky zvířátek a autíčka s lokomotivu naleznete domečky vagónky postavičky lidí figurky V kyblíku. Samotného s širokou tratí vláčku...

Woody Vláčková dráha Combi

Rozšiřovat od doplňky dále Woody Možno. Rozvoj vláčků pro včetně vynikající o hračku mnoho příslušenství se vláčková dráha lidiček Kombinovaná silnicí Jedná se značek a obsahuje motoriky autíček...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Dřevěné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

